
ПРОТОКОЛ № 1
засідання Міжвідомчої робочої групи з розгляду узагальнених 

пропозицій заявників та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів 
України щодо виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії

12 травня 2023 року, 14.00 год
Мінінфраструктури, м. Київ, проспект Берестейський,14 (у режимі онлайн)

Присутні:

КУБРАКОВ 
Олександр Миколайович

Віце-прем’єр-міністр з відновлення України - 
Міністр розвитку громад, територій та 
інфраструктури України 

АЗАРХІНА 
Олександра Костянтинівна

заступник Міністра розвитку громад, територій та 
інфраструктури України 

НАЙЄМ 
Мустафа-Масі 

голова Державного агентства відновлення та 
розвитку інфраструктури України

МАРЧАК 
Дарія Миколаївна

перший заступник Міністра соціальної політики 
України

ВІТРЕНКО 
Андрій Олександрович

перший заступник Міністра освіти і науки України

ІВКО 
Андрій Володимирович

перший заступник Голови Державного агентства 
відновлення та розвитку інфраструктури України

ЄМЕЦЬ
Петро Володимирович

заступник Міністра охорони здоров’я України

ВАЩЕНКО 
Костянтин Олександрович

державний секретар Міністерства оборони України

ВИСКУБ 
Олексій Анатолійович

перший заступник Міністра цифрової трансформації 
України

ДІДЕНКО
Леся Петрівна

директор Департаменту впровадження пріоритетних 
проектів регіонального розвитку та критичної 
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інфраструктури Мінінфраструктури 

АНДРІЙЧУК 
Юрій Миколайович

голова Секретарітату Української асоціації районних 
та обласних рад

ПЕРОЩУК
Зорина Іванівна

експерт з питань місцевих бюджетів і фінансів 
Всеукраїнської Асоціації об’єднаних територіальних 
громад 

МЕЛЬНИК 
Тетяна Олександрівна

експерт з питань відновлення муніципальної 
інфраструктури Асоціації міст України

Cлухали:

КУБРАКОВА Олександра Миколайовича, який поінформував, що 
постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 412, затверджено 
посадовий склад та положення про Міжвідомчу робочої групи з розгляду 
узагальнених пропозицій заявників та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів 
України щодо виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії.

Зазначеним Положенням визначено, зокрема, регламент роботи та основні 
завдання Міжвідомчої робочої групи.

Згідно з Положенням головою Міжвідомчої робочої групи є за посадою 
Віце-прем’єр-міністр з відновлення України - Міністр розвитку громад, 
територій та інфраструктури, який має двох заступників.

Також зазначено, що голова Міжвідомчої робочої групи затверджує її 
персональний склад. 

На запит Мінінфраструктури відповідні Міністерства та Агентство 
відновлення надали такі пропозиції щодо персонального складу Міжвідомчої 
робочої групи: від Мінінфраструктури – Василь Шкураков, Олександра Азархіна 
та Леся Діденко, від Мінфіну - Денис Улютін, від Міненерго – Фарід Сафаров, 
від Мінцифри - Олексій Вискуб, від Мінсоцполітики – Дарія Марчак, від МОЗ - 
Петро Ємець, від МОН – Світлана Даниленко, від МКІП - Галина Григоренко, 
від Міноборони - Костянтин Ващенко, від Агентства відновлення - Мустафа 
Найєм та Андрій Івко.

На голосування поставили питання щодо затвердження персонального 
складу Міжвідомчої робочої групи з розгляду узагальнених пропозицій 
заявників та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо виділення 
коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, визначивши Шкуракова 
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Василя Олександровича - першого заступника Міністра розвитку громад, 
територій та інфраструктури України та Азархіну Олександру Костянтинівну - 
заступника Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України – 
заступниками голови Міжвідомчої робочої групи, Діденко Лесю Петрівну - 
директора Департаменту впровадження пріоритетних проектів регіонального 
розвитку та критичної інфраструктури Мінінфраструктури – секретарем 
Міжвідомчої робочої групи. 

Результатами голосування: за - 9, проти - 0 , утрималося – 0.
Рішення прийнято одноголосно, персональний склад Міжвідомчої 

робочої групи затверджено, згідно додатку (додаток 1).

Оскільки на засіданні Міжвідомчої робочої групи присутні більше 
половини її складу, засідання вважається правоможним.

Питання порядку денного:
Розгляд поданих узагальнених пропозицій заявників щодо виділення 

коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії за проектами (об’єктами, 
заходами), у розрізі регіонів.

По першому питанню порядку денного слухали:

ДІДЕНКО Лесю Петрівну, яка поінформувала, що статтею 29 Закону 
України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» передбачено утворення 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації проти України 
та визначено напрями спрямування коштів фонду.

Постановою Кабінету Міністрів України від 10.02.2023 № 118 
затверджено Порядок використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної 
агресії (далі - Порядок). 

Відповідно до Порядку звернення про виділення коштів фонду органи 
місцевого самоврядування подають обласним державним адміністраціям 
(військовим адміністраціям), які після узагальнення відповідних пропозицій 
подають їх за напрямами до відповідних Міністерств, а саме до:

Мінінфраструктури - будівництво (нове будівництво, реконструкцію, 
реставрацію, капітальний ремонт) громадських будинків та споруд (з 
урахуванням вимог безпеки щодо захисних споруд цивільного захисту та 
військових об’єктів (споруд, будинків, позицій, казарм, складів, доріг тощо), 
захисних споруд цивільного захисту та військових об’єктів (споруд, будинків, 
позицій, казарм, складів, доріг тощо);
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будівництво об’єктів інфраструктури, зокрема пов’язаних з наданням 

послуг з водопостачання, водовідведення, виробництва теплової енергії, 
теплопостачання, електропостачання;

розроблення проектної (проектно-кошторисної) документації для 
об’єктів, які зруйновані внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 
України;

будівництво, ремонт та інші інженерно-технічні заходи із захисту об’єктів 
критичної інфраструктури (крім об’єктів критичної інфраструктури, пов’язаних 
з наданням послуг електропостачання);

нове будівництво, реконструкцію, капітальний ремонт, розроблення 
проектної (проектно-кошторисної) документації будівель та об’єктів житлового 
будівництва для забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб та осіб, які 
втратили його внаслідок воєнних дій, спричинених збройною агресією 
російської федерації проти України та відновлення пошкоджених об’єктів 
житлового (у тому числі будинки дачні та садові) та громадського призначення;

МОН - за напрямом у частині закупівлі шкільних автобусів;

МОЗ - за напрямом у частині закупівлі спеціального транспорту для 
закладів охорони здоров’я.

До Міненерго подаються проекти з будівництва, ремонту та інші 
інженерно - технічні заходи із захисту об’єктів критичної інфраструктури у 
частині об’єктів критичної інфраструктури, пов’язаних з наданням послуг 
електропостачання.

У виняткових випадках кошти фонду ліквідації наслідків збройної агресії 
можуть спрямовуватися на задоволення потреб сектору оборони в порядку, 
визначеному Кабінетом Міністрів України.

За окремим механізмом здійснюється компенсація за 
знищені/пошкоджені об’єкти житлового призначення (у тому числі будинки 
дачні та садові) (перший етап реалізації послуги «єВідновлення» включатиме 
компенсацію за незначні ушкодження (з урахуванням набрання чинності 22 
травня 2023 року Закону України «Про компенсацію за пошкодження та 
знищення окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та 
знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації проти України»). Потреба у коштах для 
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здійснення компенсації за незначні пошкодження житла становить близько 4 
млрд. гривень.

Також, кошти фонду ліквідації в сумі орієнтовно 5 млрд. гривень 
планується спрямувати на пілотний проект з відновлення населених пунктів, які 
постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації (селище 
Бородянка та село Мощун Київської області, місто Тростянець Сумської 
області, село Циркуни Харківської області, село Посад-Покровське Херсонської 
області, село Ягідне Чернігівської області). 

На реалізацію експериментального проекту щодо будівництва, ремонту та 
інших інженерно-технічних заходів із захисту об’єктів критичної 
інфраструктури паливно-енергетичного сектору критичної інфраструктури 
планується спрямувати близько 10 млрд. гривень.

Крім того, заявниками проектів можуть виступати центральні органи 
виконавчої влади.

Відповідно до вимог Порядку, виділення коштів фонду здійснюється з 
урахуванням певних умов, зокрема, проекти (об’єкти, заходи) розташовані на 
території, віддаленій не менше ніж на 30 кілометрів від територій активних 
бойових дій, територій, тимчасово окупованих російською федерацією.

Також, Порядком серед умов виділення коштів фонду передбачено 
включення проектів (об’єктів, заходів), на які виділяються кошти фонду, до 
затвердженої програми комплексного відновлення області та/або програми 
комплексного відновлення території територіальної громади (її частини) у разі 
їх затвердження в установленому порядку. 

Відповідно до Положення про Міжвідомчу робочу групу оголошення про 
її засідання 10.05.2023 було надіслано до центральних органів виконавчої влади, 
представники яких зазначені у посадовому складі, та відповідні матеріали з 
порядком денним розміщено на офіційному сайті Мінінфраструктури. Всього 
було запропоновано Житомирською, Закарпатською, Запорізькою, Івано-
Франківською, Київською, Львівською, Миколаївською, Одеською, 
Полтавською, Сумською, Тернопільською, Харківською, Херсонською, 
Черкаською, Чернігівською, та Чернівецькою обласними військовими 
адміністраціями 407 проектів з обсягом фінансування 17 350 785,325 тис. 
гривень та Міністерством у справах ветеранів України проект «Реконструкція 
Бородянського центру соціально-психологічної реабілітації населення за 
адресою: Київська область, Бучанський район, смт. Бородянка, вул. Центральна, 
228»  з обсягом фінансування 200 633,870 тис. гривень.
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На розгляд Міжвідомчої робочої групи, з урахуванням доопрацьованих 

пропозицій Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, 
Полтавської, Тернопільської, Харківської, Херсонської та Чернігівської  
обласних військових адміністрацій, вносяться 377 проектів із обсягом 
фінансування за рахунок фонду ліквідації 17 944 998,9 тис. гривень.

Також до Мінінфраструктури подано пропозиції щодо придбання 
комунального автотранспорту на суму 4,5 млрд. грн (253 одиниці), які 
пропонується розглянути на наступному засіданні Міжвідомчої робочої групи.

Серед основних зауважень та застережень, висловлених до 
запропонованих регіонами проектів, слід виокремити такі:

неврахування в проектах вимог стосовно захисних споруд;
відсутність обґрунтованих розрахунків вартості проектів для тих об’єктів, 

де проектна документація не затверджена;
проекти не внесено до Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-

аналітичної системи управління процесом відбудови;
низький рівень охоплення населення відповідними послугами, які 

надаватимуться після реалізації проектів та забезпеченість фінансування 
проектів з різних, тому числі позабюджетних джерел. 

Також є зауваження до застосування вимог Порядку стосовно накладання  
кваліфікованих електронних підпису та печатки на пропозиції, що подані  
областями.

Під час подачі узагальнених пропозицій заявників, обласними 
військовими адміністраціями було визначено 79 проектів з обсягом 
фінансування 5 577 989,38 тис. гривень, головним розпорядником коштів по 
яких може виступати Агентство відновлення та 298 проектів з обсягом 
фінансування 12 367 009,55 тис. гривень, по яких розпорядниками коштів 
можуть виступати органи місцевого самоврядування.

Слід зазначити, що відповідно до Положення про Міжвідомчу робочу 
групу, підготовка пропозицій щодо виділення коштів фонду здійснюється з 
урахуванням, зокрема, відповідності підготовлених пропозицій вимогам 
Порядку, охоплення населення послугами із забезпечення життєдіяльності, які 
будуть доступні/покращені після реалізації проектів (об’єктів, заходів), 
наявність можливості фінансового забезпечення реалізації проектів за рахунок 
інших (зокрема небюджетних) джерел, тощо.

Оскільки на сьогодні Мінінфраструктури не затверджено методичні 
рекомендації щодо пріоритизації проектів ліквідації наслідків, спричинених 
збройною агресією російської федерації проти України, всі запропоновані 



7
заявниками проекти (об’єкти, заходи) було пріоритизовано, відповідно до 
напрацьованої Коаліцією RISE Ukraine Методики оцінки і пріоритизації 
проектів, що реалізуються для забезпечення потреб відновлення та відбудови 
для ліквідації наслідків збройної агресії та наданої Мінінфраструктури для 
користування (надана всім членам робочої групи).

Слухали:
МАРЧАК Дарію Миколаївну - першого заступника Міністра соціальної 

політики України, яка зауважила, що враховуючи основні пріоритети 
забезпечення розвитку та підтримки сімейних форм виховання дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування, необхідно додатково опрацювати 
із заявниками питання доцільності реалізації проектів, спрямованих на 
соціальний захист вразливих груп населення:

«Реконструкція житлових корпусів №2 та №3 КЗ ЛОР «Грушківський 
психоневрологічний інтернат» за адресою: вул. Будинкова 30, село Якторів 
Львівської області»;

«Реконструкція з добудовою корпусу Притулку для дітей служби у 
справах дітей обласної державної адміністрації з метою створення Центру 
підтримки дітей та сім'ї за адресою: м. Львів, вул. Левандівська, 17-В»;

«Нове будівництво будівель психоневрологічного відділення КНП 
«Миколаївського обласного центру психічного здоров'я» Миколаївської 
обласної ради за адресою: вул. 2-а Екіпажна,4»;

«Капітальний ремонт внутрішньої системи електропостачання та 
приміщень Чернігівського центру соціально-психологічної реабілітації дітей 
служби у справах дітей Чернігівської ОДА за адресою: вул. Толстого, 110-а, 
м. Чернігів Коригування».

Інформацію МАРЧАК Дарії Миколаївни взято до відома.

Слухали:
ВАЩЕНКО Костянтина Олександровича - державного секретаря 

Міністерства оборони України, який висловив пропозиції щодо включення до 
переліку проектів, які можуть фінансуватися за рахунок коштів фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії, об’єктів, запропонованих Львівською обласною 
військовою адміністрацією:

«Реконструкція будівель навчального корпусу, їдальні та дитячого 
садочку під влаштування навчального корпусу з їдальнею та медичним пунктом 
за адресою: Львівська обл., м. Червоноград, вул. Івасюка, 4, військове містечко 
№81. Коригування»;

«Реконструкція будівлі спального корпусу на 300 чоловік за адресою: 
Львівська обл., м. Червоноград, вул. Івасюка, 4, військове містечко №81. 
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Коригування»;

«Реконструкція майстерні під навчально-тренувальний комплекс та 
реконструкція існуючих господарських будівель пральні і гаражів за адресою: 
Львівська обл., м. Червоноград, вул. Івасюка, 4, військове містечко №81. 
Коригування».

Інформацію ВАЩЕНКА Костянтина Олександровича взято до 
відома.

Таким чином, пропонується Міжвідомчій робочій групі розглянути 
питання виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії:

Мінінфраструктури – відповідно до пропозицій, поданих  Житомирською, 
Закарпатською, Запорізькою, Івано-Франківською, Київською, Львівською, 
Миколаївською, Одеською, Полтавською, Сумською, Харківською, 
Херсонською, Черкаською, Чернівецькою та Чернігівською обласними 
військовими адміністраціями, за умови доопрацювання ними до 17.05.2023 
зауважень та застережень, що були висловлені.

Мінветеранів - для реалізації проекту: «Реконструкція Бородянського 
центру соціально-психологічної реабілітації населення за адресою: Київська 
область, Бучанський район, смт. Бородянка, вул. Центральна, 228».

Агентству відновлення - відповідно до пропозицій, поданих  Запорізькою, 
Івано-Франківською, Київською, Одеською, Сумською, Тернопільською, 
Харківською, Херсонською, Чернігівською обласними військовими 
адміністраціями, за умови доопрацювання ними до 17.05.2023 зауважень та 
застережень, що були висловлені.

На голосування винесено питання: 
1. Виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії 

Мінінфраструктури для фінансування проектів (об’єктів, заходів), 
запропонованих  Житомирською, Закарпатською, Запорізькою, Івано-
Франківською, Київською, Львівською, Миколаївською, Одеською, 
Полтавською, Сумською, Харківською, Херсонською, Черкаською, 
Чернівецькою та Чернігівською обласними військовими адміністраціями.

Результатами голосування: за - 9, проти - 0 , утрималося – 0.
Рішення прийнято одноголосно.
2. Виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії 

Мінінфраструктури для фінансування проектів (об’єктів, заходів) поданих  
Запорізькою, Івано-Франківською, Київською, Одеською, Сумською, 
Тернопільською, Харківською, Херсонською, Чернігівською обласними 
військовими адміністраціями.

Результатами голосування: за - 9, проти - 0 , утрималося – 0.
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Рішення прийнято одноголосно.
3. Виділення коштів з фонду ліквідації наслідків Мінветеранів для 

реалізації проекту: «Реконструкція Бородянського центру соціально-
психологічної реабілітації населення за адресою: Київська область, Бучанський 
район, смт. Бородянка, вул. Центральна, 228».

Результатами голосування: за - 9, проти - 0 , утрималося – 0.
Рішення прийнято одноголосно.

Міжвідомча робоча група з розгляду узагальнених пропозицій 
заявників та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України щодо 
виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії вирішила 
погодитися з пропозиціями та, після доопрацювання зауважень та застережень  
заявниками проектів, рекомендувати:

1. Мінінфраструктури - підготувати проект акта Кабінету Міністрів 
України щодо виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії та 
подати його на розгляд Кабінету Міністрів України   разом з переліком проектів 
(об’єктів, заходів) у розрізі регіонів;

2. Агентству відновлення - підготувати проект акта Кабінету Міністрів 
України щодо виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії та 
подати його на розгляд Кабінету Міністрів України   разом з переліком проектів 
(об’єктів, заходів) у розрізі регіонів;

3. Мінветеранів - підготувати проект акта Кабінету Міністрів України 
щодо виділення коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії для реалізації 
проекту: «Реконструкція Бородянського центру соціально-психологічної 
реабілітації населення за адресою: Київська область, Бучанський район, смт. 
Бородянка, вул. Центральна, 228» агресії та подати його на розгляд Кабінету 
Міністрів України.

Голова Міжвідомчої 
робочої групи  Олександр КУБРАКОВ

Секретар Міжвідомчої робочої групи Леся ДІДЕНКО


